



С 29 по 30 августа 2015 года автобусы ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» перевезут до 20 тысяч человек в рамках транспортного обслуживания мероприятия «Автомобильный спорт. Чемпионат DTM (Deutsche Tourenwagen Masters) на подмосковном автодроме в Волоколамском районе. Об этом сообщил генеральный директор предприятия Александр Зайцев.

В субботу 29 августа 15 автобусов большой вместимости «МОСТРАНСАВТО» марок ЛиАЗ и ГолАЗ доставят на автогонки и обратно тысячи гостей, участников и организаторов автогонок, а также журналистов от станций метро «Строгино» (с 8-00 до 20-00), «Мякинино» (с 8-30 до 20-00), «Улица 1905 года» (с 6-30 до 18-00), от железнодорожной станции «Чисмена» (с 7-30 до 20-00) и от автомобильной парковки Р5 у Волоколамского шоссе (с 8-00 до 20-00).

В воскресенье 30 августа по этим же маршрутам в тех же временных интервалах будут курсировать 12 автобусов «МОСТРАНСАВТО».

«Это уже вторые автомобильные гонки за текущее лето в Московской области, которые обслуживает ГУП МО «МОСТРАНСАВТО», – отметил Александр Зайцев – В июне наши автобусы перевезли тысячи посетителей, а также участников и организаторов Чемпионата мира по шоссейно-кольцевым автогонкам в классе «Туринг» World Touring Car Championship – WTCC, которые прошли на том же автодроме в д. Шелудьково Волоколамского района».